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因數與倍數
(1)如果整數a能被整數b整除(即a÷b的餘數為0)，則我們稱b為a的因數，a為b的倍數。

(2)任何整數最小的因數是1，最大的因數是自己本身。
(3)任何整數最小的倍數是自己本身，且都有無限多個倍數。
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公因數與公倍數
(1)公因數：當一個整數是甲數的因數，也是乙數的因數時，這個數就是甲、乙兩數的公因數。
(2)公倍數：當一個整數是甲數的倍數，也是乙數的倍數時，這個數就是甲、乙兩數的公倍數。
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一、下列敘述中，對的畫○，錯的打×。
( EQ \o\ac(　　,○))1. 1是72的因數。
( EQ \o\ac(　　,×))2. 17是34的倍數。

( EQ \o\ac(　　,○))3. 任何一個比0大的整數，它的倍數都有無限多個。

( EQ \o\ac(　　,×))4. 19和38的公因數只有一個。

( EQ \o\ac(　　,○))5. 任何一個大於0的整數，最小的倍數是它自己。

( EQ \o\ac(　　,×))6. 64是960的倍數，所以960是64的因數。
( EQ \o\ac(　　,○))7. 甲、乙和丙都是大於0的整數，甲＝
乙×丙，所以甲是乙和丙的倍數。

二、填填看。
1. (1)16的因數有哪些？
( EQ \o\ac(　　　　　　　　　　　　　　　　　,1、2、4、8、16))
(2)36的因數有哪些？
( EQ \o\ac(　　　　　　　　　　　　　　　　　,1、2、3、4、6、9、12、18、36))
(3)接第(1)、(2)題，16和36的公因數有哪些？( EQ \o\ac(　　　　　　　　　　　　　　　　　,1、2、4))
2. (1)1～60中，7的倍數有哪些？
( EQ \o\ac(　　　　　　　　　　　　　　　　　,7、14、21、28、35、42、49、56))
(2)1～60中，21的倍數有哪些？
( EQ \o\ac(　　　　　　　　　　　　　　　　　,21、42))
(3)接第(1)、(2)題，7和21的公倍數有哪些？( EQ \o\ac(　　　　　　　　　　　　　　　　　,21、42))
三、
找出下列各組數的所有公因數和3個公倍數。(本題公倍數答案僅供參考)
1. 4、16
答：公因數：1、2、4
　　公倍數：16、32、48
2. 8、28

答：公因數：1、2、4
　　公倍數：56、112、168
3. 24、36
答：公因數：1、2、3、4、6、12
　　公倍數：72、144、216
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